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Hledání diferencí aritmetických posloupností
Párovací hra – lehká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Tomáše Krchňáka.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Úlohy ze života jsou takové úlohy, se kterými se v životě nemůžete setkat.

Nechť (an)∞n=1 a (bn)∞n=1 značí aritmetické posloupnosti. Některé posloupnosti jsou určeny dvěma členy,
některé rekurentním předpisem. Symbolem k rozumíme nějaké pevně zvolené přirozené číslo.

Ke každé posloupnosti (an)∞n=1 najděte takovou posloupnost (bn)∞n=1, aby diference obou posloupností byly
stejné.

Posloupnosti (an)∞n=1:

11

1
ak = 1

ak+1 = 5
a1 = 2

an+1 = an − 5
a1 = −2

a100 = −2
a1 = 12
a3 = 4

a1 = 105

an+1 = an + 10
a10 = 1
a20 = 5

11

2
ak = 1

ak+1 = 5
a1 = 2

an+1 = an − 5
a1 = −2

a100 = −2
a1 = 12
a3 = 4

a1 = 105

an+1 = an + 10
a10 = 1
a20 = 5
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3
ak = 1

ak+1 = 5
a1 = 2

an+1 = an − 5
a1 = −2

a100 = −2
a1 = 12
a3 = 4

a1 = 105

an+1 = an + 10
a10 = 1
a20 = 5

11

4
ak = 1

ak+1 = 5
a1 = 2

an+1 = an − 5
a1 = −2

a100 = −2
a1 = 12
a3 = 4

a1 = 105

an+1 = an + 10
a10 = 1
a20 = 5

11

5
ak = 1

ak+1 = 5
a1 = 2

an+1 = an − 5
a1 = −2

a100 = −2
a1 = 12
a3 = 4

a1 = 105

an+1 = an + 10
a10 = 1
a20 = 5

11

6
ak = 1

ak+1 = 5
a1 = 2

an+1 = an − 5
a1 = −2

a100 = −2
a1 = 12
a3 = 4

a1 = 105

an+1 = an + 10
a10 = 1
a20 = 5

Posloupnosti (bn)∞n=1:

11

a
b1 = −2

b10 = 34
b1 = 10−4

bn+1 = bn − 5
bk = 1

bn+1 = bn

b1 = 10
b5 = −6

bk = 0
bk+2 = 20
b10 = 1
b25 = 7

11

b
b1 = −2

b10 = 34
b1 = 10−4

bn+1 = bn − 5
bk = 1

bn+1 = bn

b1 = 10
b5 = −6

bk = 0
bk+2 = 20
b10 = 1
b25 = 7

11

c
b1 = −2

b10 = 34
b1 = 10−4

bn+1 = bn − 5
bk = 1

bn+1 = bn

b1 = 10
b5 = −6

bk = 0
bk+2 = 20
b10 = 1
b25 = 7

11

d
b1 = −2

b10 = 34
b1 = 10−4

bn+1 = bn − 5
bk = 1

bn+1 = bn

b1 = 10
b5 = −6

bk = 0
bk+2 = 20
b10 = 1
b25 = 7

11

e
b1 = −2

b10 = 34
b1 = 10−4

bn+1 = bn − 5
bk = 1

bn+1 = bn

b1 = 10
b5 = −6

bk = 0
bk+2 = 20
b10 = 1
b25 = 7

11

f
b1 = −2

b10 = 34
b1 = 10−4

bn+1 = bn − 5
bk = 1

bn+1 = bn

b1 = 10
b5 = −6

bk = 0
bk+2 = 20
b10 = 1
b25 = 7

Hodnocení



Hrací pole




